

СОСТАВЫ КОМАНД

«ПАХТАКОР»

Начальник команды —
мс Баходыр Ходжиевич
ИБРАГИМОВ.

Старший тренер — зтр УзССР
Виктор Михайлович
ТИХОНОВ.

Тренер —
мс Вячеслав Васильевич
СОЛОХО.

Вратари:

мс А. Яновский
В. Цирин
А. Занкин

З а щ и т尼 ки:

мс С. Бондаренко
И. Ахмедов
Ф. Магометов
В. Кисера
А. Микляев
Ю. Сулейманов
А. Бычков

П о л у з а щ и тни ки:

мс Э. Гесе
В. Макаров
А. Айвазян
В. Постнов
В. Иванов
И. Иванов
Е. Ералнев
О. Синелобов
Б. Рахманов
А. Семенов

Н а п а д а ю щ и е:

А. Зейтуллаев
Р. Разаматов
С. Бауэр

МАТЧ СУДЯТ:

Главный арбитр	()
Судьи на линии	()
.	()
.	()

ЗАПИШИТЕ ДЛЯ СЕБЯ:

Первый тайм закончился со счетом . . . в пользу

Второй тайм закончился со счетом . . . в пользу

Голы забили

Сегодня в 34-м туре играют:

«Кубань» — «Динамо» Бр., «Даугава» — «Искра», «Ницстра» — «Металлург», СКА Р — «Котайк», «Памир» — «Кузбасс», «Гурния» — «Динамо» Ст., ЦСКА — «Ротор», «Атлантас» — «Шинник», СКА «Карпаты» — «Колос», «Спартак» — «Ростсельмаш».

МАТЧИ «ПАХТАКОРА» В СЕНТЯБРЕ:

9. «ПАХТАКОР» — СКА Хб.
16. «КОЛОС» — «ПАХТАКОР»
19. «МЕТАЛЛУРГ» — «ПАХТАКОР»
25. «ПАХТАКОР» — «РОСТСЕЛЬМАШ»
28. «ПАХТАКОР» — «ДИНАМО» Ст

Цена 20 коп.

P-10922

Г. П. ТППО «Матбуот» Зак. Б-373—500—86 г.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
«ПАХТАКОР»

1986



ПЕРВАЯ ЛИГА

ФУТБОЛ

«ПАХТАКОР» (Ташкент) — СКА (Хабаровск)

9 сентября 1986 года

Начало матча в 19 часов 30 минут

ТАКАЯ ВОТ «КАРУСЕЛЬ»...

Конечно, порассуждать о турнирной таблице, в которую вошли бы и результаты матчей, состоявшихся 6 сентября, было бы куда удобнее. Но, к сожалению, из-за полиграфических трудностей эта футбольная программа была сдана в печать до того, как стали известны результаты минувшего тура.

И все же, думается, даже таблица по состоянию на 5 сентября дает весьма любопытный материал для размышлений, ибо в положении и лидеров, и аутсайдеров один тур не очень-то многое мог изменить.

Ну, прежде всего скажем, что «Даугава», которая после некоторого спада и двух проигрыш на своем поле, вновь обрела устойчивость, продолжает лидировать. Причем по-прежнему с солидным отрывом от преследующих рижан коллективов. Но говорить о том, что прибалтийские футболисты уже обеспечили себе право на путевку в высшую лигу, думаю, все же было бы преждевременно. До финиша дистанция футбольного марафона осталась еще приличной и на этом пути всякое может случиться. Ведь двадцати «сосечки», от которых, сами понимаете, в условиях обострившейся ныне борьбы и когда накопилась уже достаточная усталость, никто не застрахован, могут внести весьма существенные корректировки в ход турнира первой лиги. Не будем также забывать, что ЦСКА, претендующий на выход в высшую лигу, имеет в запасе три матча, что еще не сказали своего последнего слова честолюбивые команды «Гурин», «Шинник», «Памир», СКА «Карпаты», «Локомотив», «Ротор», «Факел» и наш «Пахтакор». Кроме футболистов из Ланчхути и Душанбе все эти дружины уже имеют опыт выступлений в высшей лиге и, конечно же, хотели бы вновь вернуться в стан сильнейших команд страны. В благоприятно складывающейся сейчас ситуации душанбинцам хотелось бы достичь впервые желанного берега, а футболистам «Гурии», возможно, заменить в высшей лиге своих ныне неудачно выступающих земляков из кутанского «Торпедо».

Для «Даугавы» картина, вероятно, более или менее прояснится наименее поездки рижан в Кемерово и Хабаровск. Матчи эти, по всей видимости будут очень сложными, ибо «Кузбассу» и хабаровчанам дальше уже отступать некуда, если они собираются продлить себе «прописку» в первой лиге.

Важный этап в ближайшую неделю предстоит пройти и армейцам Москвы, которые, правда, будут выступать на своем поле против «Спартака» из Орджоникидзе и «Гурии». Успех в этих матчах может сразу передвинуть ЦСКА вверх на ступени турнирной таблицы и сделать шансы их на одну из путевок более реальными.

Так что «Даугава» и ЦСКА на сегодня пока являются основными кандидатами на переход в «высшее футбольное общество».

А вот кто попытается составить им конкуренцию — пока не очень-то ясно. Сразу добрый десяток команд (такого еще не было в первой лиге!) потенциально могут бросить перчатку вызова лидерам.

В том числе и наши земляки — пахтакоровцы, которые в последние времена несколько сумели стабилизировать свой основной состав, найти свою игру, в том числе и на выезде. В гостях «Пахтакор» сумел добиться ничьих с такими сильными соперниками, как «Локомотив», «Факел», «Искра» и «Шинник».

В последней игре с ярославцами, как свидетельствуют очевидцы этого напряженного и динамичного поединка, ташкентцы не только никак не уступали хозяевам поля, но и могли выиграть. Сабир Ризаматов, забивший гол, мог отличиться в очень выгодной ситуации еще раз в середине второго тайма.

Думается, если к ударной мощи пахтакоровских форвардов Бауэра и Ризаматова сейчас сможет внести свой вклад и очень способный нападающий Зейтуллаев, если подтянутся в игре полузащитники «Пахтакора», то ташкентцам вполне будет по силам сделать на финише сезона решающий рывок.

Сегодняшний матч с армейцами Хабаровска в какой-то мере должен ответить на вопрос: насколько серьезны намерения пахтакоровцев на нынешний сезон? Будем надеяться, что ташкентцы порадуют своих земляков и своим ответственным отношением к оставшимся поединкам чемпионата, и своей интересной игрой, которая привлечет на стадион болельщиков.

Как никогда нынче упорная борьба идет и за право остаться в первой лиге. Даже команды, набравшие около 30 очков, сейчас не застрахованы от обидной предстоящей осенью «рокировки». Кроме

кишиневцам, которым, видимо, уже ничто не поможет, на оставшиеся четыре нежелательных вакансии очень уж не хотели бы «претендовать» еще 10 команд.

Сентябрь — решающий месяц в турнире команд первой лиги. От того, как пройдут этот отрезок чемпионата команды и будет зависеть их судьба. Вот такая нынче футбольная «карусель»...

Для любителей статистики

КОМАНДЫ УЗБЕКИСТАНА, принимавшие участие в чемпионатах СССР с 1936 по 1985 года

За прошедшие чемпионаты СССР по всем лигам, классам и группам с 1936 по 1985 года принимали участие 66 команд из 34 районов, городов, областей Узбекской ССР.

Ниже представлен список этих команд и годы их выступлений. Материал подготовил ташкентский футбольный коллекционер и статистик **Вадим Серый**.

Алмалык
Металлург — 1966—1969

Андижан
«Спартак» — 1964—1967, 1970
«Андижанец» — 1973—1974

Андижанская обл.
«Окотлын» — 1967—1970
«Андижон» — 1968—1969

Бекабад
«Цементчи» — 1968—1969

Бешкент
«Бешкент» — 1983—1984

Бухара
«Бухоро» — 1966, 1980
«Факел» — 1967—1969

Гулистан
«Пахтакор» — 1969—1970, 1974—1981

Джизак
«Джизак» — 1970, 1975
«Труд» — 1973—1974
«Иrrигатор» — 1976—1977
«Бустон» — 1978—1981
«Звезда» — 1982—1985

Касансай
«Касансаец» — 1984—1985

Карши
«Каршистрой» — 1978—1981
«Геолог» — 1985

Коканд
«Мехнат» — 1968—1969

Навои
«Зарафшан» — 1965—1972, 1976—1985

Наманган
«Текстильщик» — 1978—1979
«Новбахор» — 1981—1983
«Автомобилист» — 1984—1985

Наманганская обл.
«Чуст» — 1969—1970

Нукус
«Аму-Дарья» — 1976—1984

Самарканд
«Спартак» — 1963—1966, 1970
«Согдиана» — 1967, 1976
«Самарканд» — 1969

«Динамо» — 1960—1961, 1977—1985

Самаркандская обл.
«Самарканд» — 1968

Сурхан
«Сурхан» — 1984

Сырдарьинская обл.
«Пахтаарал» — 1966—1970

Ташкент

«Динамо» — 1937, 1947—1948
ОДО — 1947—1952
«Спартак» — 1953—1955
«Пахтакор» — 1956—1985
«Мехнат» — 1960
«Старт» — 1961, 1978, 1980—1984
«Трудовые резервы» — 1958—1959
«Трактор» — 1970
СКА — 1969
«Ташавтомаш» — 1968—1969

Ташкентская обл.

«Политотдел» — 1963—1971
«Пахтаарал» — 1962
«Аккурган» — 1967—1968, 1970
«Свердловец» — 1965—1968
«Димитровец» — 1966, 1969

Термез

«Чигарачи» — 1968
«Автомобилист» — 1969—1983
«Сурхан» — 1985

Туракурган

«Ешлик» — 1980—1984

Турткуль

«Целинник» — 1984—1985

Фергана

«Спартак» — 1960—1961
«Нефтяник» — 1962—1985

Халкабад

«Сохинкор» — 1980—1985

Ханки

«Ханки» — 1976—1983
«Хорезм» — 1985

Хива

«Хива» — 1978—1985

Хорезмская обл.

«Наримановец» — 1968—1970

Чирчик

«Химик» — 1962—1970

Шахрисабз

«Хисар» — 1980—1983

Шахрихан

«Шахриханец» — 1977—1985

Янгиарық

«Янгиарық» — 1972—1974
«Ханки» — 1975

Янгиер

«Целинник» — 1967
«Янгиер» — 1968—1985

ЗНАКОМЬТЕСЬ: СКА (Хабаровск) — 86!

Хабаровский СКА — самая популярная команда Дальнего Востока. Ни один из клубов этого региона не имеет столь внушительного послужного списка, как армейцы.

Созданная в 1947 году, команда успешно выступала в различных соревнованиях. СКА — обладатель Кубка РСФСР 1954, 1955 гг., неоднократно становился победителем в турнирах класса «Б». В 1956 году хабаровчане заняли четвертое место в турнире Спартакиады народов РСФСР.

СКА стал первым представителем Дальнего Востока в первой лиге в 1970 году. Но дебют прошел неудачно — проведя один сезон, армейцы покинули первую лигу. Через 10 лет, вторично выступая в первой лиге, армейцы Хабаровска по итогам сезона 1980 г., заняли пока самое высокое в своей истории место — шестое, опередив такие авторитетные команды как «Заря» (Ворошиловград), «Жальгирис» (Вильнюс), «Торпедо» (Кутаиси), «Нистру» (Кишинев).

На протяжении следующих четырех турниров хабаровчане занимают места в нижней части турнирной таблицы. В 1985 году, заняв 5-е место в восточной зоне, армейцы по итогам финальных игр добились почетного девятого места.

Самые крупные победы армейцы Хабаровска одерживали со счетом 5:0 («Бустон» Джизак—1981 г., «Гурия» Ланчхути—1984 г.), а самое крупное поражение СКА потерпел в 1985 году от волгоградского «Ротора» со счетом 2:7.

«Пахтакор» и СКА (Хабаровск) впервые встретились в чемпионатах в прошедшем сезоне. В Ташкенте легко победил «Пахтакор» со счетом 3:0 (голы забили Ахмедов, Зейтуллаев и Денисов с пенальти).

В Хабаровске в начале второго тайма армеец Козлов забил гол, но за 8 мин. до конца матча Зейтуллаев сравнял счет.

В первом круге нынешнего сезона пахтакоровцы на выезде проиграли со счетом 1:2 (голы забили армейцы Колповский — с пенальти и Семеренко, у ташкентцев мяч провел Макаров).

Таким образом, у соперников по одной победе при одной ничьей, разность мячей в пользу «Пахтакора» 5—3.

Однажды, в 1983 году «Пахтакор» и СКА (Хабаровск) провели между собой один официальный матч на Кубок СССР. «Пахтакор» в 1/16 финала сумел выиграть в Ташкенте со счетом 2:1.

Отметим, что нынешний сезон для армейцев Хабаровска складывается крайне неудачно. Хабаровчане находятся в пятерке аутсайдеров, которым по итогам сезона грозит расставание с первой лигой. Так что матч предстоит упорный.

В. САФАРОВ

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ПАХТАКОР»

**14 сентября 1986 года 21-00
16 сентября**

БОЛЬШОЙ ХУДОЖЕСТВЕННО-СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК.

Посвященный торжественному открытию соревнований по легкой атлетике в программе IX летней Спартакиады Народов СССР с участием Чемпионов и рекордсменов Мира и Европы.

В ПРОГРАММЕ ПРАЗДНИКА ВЫСТУПЛЕНИЯ:

ведущих солистов Лауреатов Всесоюзных и международных конкурсов:

НАТАЛЬИ НОРМУХАМЕДОВОЙ,
МАНСУРА ТАШМАТОВА,

КАЗЫМА ҚАЮМОВА

солисты Самаркандинской филармонии
НАСИБЫ АБДУЛЛАЕВОЙ,

лучших вокально-инструментальных ансамблей:

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЗАСЛУЖЕННЫЙ ВИА «ЯЛЛА»
лауреат всесоюзных и международных конкурсов,
лауреат всесоюзных и международных конкурсов,
ВИА «САДО»

В празднике примут участие ведущие артисты советского цирка.

На территории стадиона организована ярмарка спортивных товаров и сувениров.

Билеты реализуются в кассах стадиона «Пахтакор»
с 1 сентября 1986 года.

Принимаются заявки на коллективные посещения.
Кассы работают с 10-00 до 20-00 часов

Без выходных.

Телефон для справок 41—30—23